

СОВЕТСКОЕ КУЛЬТУРО

Москва

ХЗУДЛО 26 СЕН 1953
КУЛЬТУРА

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

По сообщениям
корреспондентов ТАСС

КОНЦЕРТ ЭМИЛЯ ГИЛЕЛЬСА В БРЮССЕЛЕ

23 сентября в Брюсселе состоялся концерт советского пианиста Эмиля Гилельса, прибывшего в Бельгию по приглашению Общества бельгийско-советской дружбы. Зал, вмещающий около двух тысяч человек, был переполнен.

С большим мастерством Э. Гилельс исполнил произведения Баха, Бетховена, Листа, Скарлатти, Шостаковича. Публика горячо аплодировала советскому пианисту.

По приглашению местных секций Общества бельгийско-советской дружбы и музыкальных организаций Бельгии Эмиль Гилельс даст концерты в городах Льеж, Гент, Антверпен и Шарлеруа.